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Tåhyleren nr. 2 2006 

 
Tåhyleren er JAI’s klubblad som 
informerer om klubbens ve og vel. Vi 
skriver om skandaler andre laver, 
skandaler vi selv laver (og de er ikke få) 
og skandaler hvor ingen skandaler er. 
Husk at vi tager mod bidrag med  
kyshånd, som du indsender til: 
redaktionen@jai-fodbold.dk  

Læs i Tåhyleren 

 

• Fodboldens UPV (2) 
• I øvrigt har vi hørt … 

• Klubhus på vej 
• Gi’ en hånd – arbejdskraft til 

klubhus (vigtigt!) 
• En træners bekendelser 
• Organisationsdiagram 
• JAI’ere fejrer store triumfer 
• Meddelelse fra sponsorudvalget 

 
 
 
 
 

 

Fodboldens UPV (2) 
 

Rubrikken for unødvendig paratviden (UPV) fra fodboldens verden. 
 
Spørgsmål: Nævn de sidste 5 års topscorer i Østrigs bedste kvindefodboldrække. Læs 
svaret på sidste side. 
 
 
 

I øvrigt har vi hørt … 
 
- at Dennis cykler som en brækket arm. 
- at Halla (D) og Bára (D) flytter tilbage til Island. 
- at Rikke til træning spottede en ring på Gaardsteds finger og ganske rigtigt: Gaardsted er 
blevet forlovet. 
- at Mexi var nødt til at få udpeget hvem der var Anne-Mette – efter at have været 
særdeles intim med hende til forårsfesten. 
- at Eddies kæreste var forrygende i årets sambashow. 

Hovedsponsor: 

 

Guldsponsor: 
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- at Just (OB) scorede et verdensklassemål – i eget net. 
- at Srdjans svigermor gerne vil have opskriften på Piverts gullasch. 
- at 2. holdet er klubbens højest placerede hold: 5 kampe – 5 sejre og dermed en 1. plads. 
- at Old Boys holdet efter en 13-1 sejr er klubbens p.t. mest scorende.

 

Klubhus på vej 

 
Efter der i årevis er blevet snakket om, at JAI skulle have et sted, hvor vi stille og roligt 
kunne sidde og drikke urtete og spille ludo efter kampene og træning. Og hvor der er 
blevet afsat midler fra hvert regnskab, så vi måske kunne have et klubhus klar i år 4037. 
Men nu er der endelig sket noget. På initiativ af Thomas ”Gomez” Leth har Jakobskolen i 
Skejby foræret JAI en udtjent 40 m2 undervisningspavillon til formålet.  
 
Her følger et kort uddrag fra ansøgning til kommunen om opstilling af klubhus: 
 
Klublivet i JAI Fodbold blomstrer på trods af de meget sparsomme omgivelser til socialt 
samvær efter træning og kamp, vores klubkultur trives i 2-3 omklædningsrum på Ellekær-
skolen og, under endog lidt mere spartanske forhold, på Katrinebjergskolen i 
vinterperioden og sæsonopstartsfasen. 
 
Etablering af klubhuset er en opgave som klubben og dens medlemmer har lyst til at 
lægge mange kræfter i. Vi har tømrere (red: hvem fanden er tømrer i JAI???), elektrikere, 
arkitekter og ingeniører blandt medlemmerne, og det nye klubhus bliver et spændende 
fælles projekt for klubbens mange spillere, hvor alle er med på at give en hånd for at 
realisere drømmen om et tilholdssted og fast holdepunkt for socialt samvær i klubben.  
 

Placering: 

På skolens sydlige side som giver nem adgang til eksisterende toiletfaciliteter i forbindelse 
med det gamle gartner-opholdsrum fra klubhuset. 
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Figur 1. Områdekort 
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Figur 2. Foreslået placering af klublokalet efter samråd med Ellekærskolens ledelse. Oversigtskort.  
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Figur 3. Foreslået detailplacering af klublokalet i relation til toiletbygning og opholdsrum for gartner. 

 
 
For at få projektet realiseret har vi brug for hjælp til følgende af kommunen: 
 
Klargøring af areal ved Ellekærskolen til opsætning af pavillon 

- Rydning, fundament og elforsyning, evt. vand-/kloakforsyning  
 
Transport af undervisningspavillon fra Skejby til Ellekærskolen 

- Med transport- og kranfirma vil en estimeret pris være DKK 12.000 
- Etablering af farbar transportvej til sydsiden af Ellekærskolen 

 

Udvendig renovering og indbrudssikring af pavillon 
- Frivillig arbejdskraft og materialer 

 
Indvendig renovering og inventar til pavillon 

- Frivillig arbejdskraft og 2nd hand inventar 
 
 
Med lige under 200 medlemmer fordelt på klubbens fem herrehold og to kvindehold, op til 
serie 2 og 1 (damer), udgør fodboldafdelingen i Jydsk Akademisk Idrætsforening (JAI) en 
vigtig social og idrætsmæssig ramme for mange unge, der flytter til Århus for at tage en 
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videregående uddannelse. At også ”indfødte” Århusianere og tidligere studerende holder 
fast i klubben, danner basis for at klubben fortsat har stor appel og løbende evner at 
”sluse” studerende ind i et aktivt idræts- og socialt liv i byen.  
 
 
Med disse forbilledlige argumenter var Gomez til møde med kommunen. Udover tilladelse 
til opsætning af pavillonen gav kommunen også de grønne bygninger med bl.a. toilet og 
køkken, som ligger bagved hallen. Placeringen bliver lidt anderledes end på tegningen, 
nemlig med pavillonen ved siden af den lille bygning, så vi kan lave en terrasse mellem de 
to lange bygninger. 
  
- Samlet anlægsbudget bliver ca. 100-130.000 kr. 
- Det arbejde vi selv ligger med maling, vedligehold, tyverisikring osv. kan prissættes som 
vores bidrag med 100 kr. i timen. 
- Vi kan nemt få tilskud fra Bygge og Anlægsfonden på 1/3 af totalbeløbet inkl. vores eget 
arbejde. 
- Sport og Fritid hos kommunen kan muligvis give os 50 % tilskud på renoveringsdelen. 
- Fra puljen til Klubber på skoleanlæg kan vi få øremærkede beløb til fx en ny dør, nye 
vinduer etc. på hele beløbet, typisk omkring 20.000 kr. 
- Endelig skal vi selv finde en del af beløbet, men det ender nok på ca. 20-30.000 i alt, og 
det kan vi sikkert finde sponsorer til. 
- Inventar dvs. stole og borde finder kommunen til os. De har flere lagre rundt omkring, 
hvor vi kan få noget godt fra. 
 
 
Vil lige tilføje at det er godt, at Jydsk Akademisk Idrætsforening er en klub fyldt med 
håndværkere med hænderne skruet rigtigt på, så det bliver en smal sag at få ordnet det 
klubhus eller hva’. Så nu mangler bare den endelige godkendelse fra kommunen.    
 
 

 

Guldsponsor: 

 

Hovedsponsor: 
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Gi’ en hånd 
 

For at få klubhuset stablet på benene søges følgende halvskjulte eksistenser i klubben ud 
af busken: 
- Arkitekter, både uden og indendørs, evt. også landskabs 
- Handymen og -ladies. Tømrere, male-ivrige, elektrikere, jord- og beton entusiaster 
- Indbrudstyper. Gerne med erfaring i nye former for sikring af boliger. 
- Medlemmer med stor lastbil inkl. kran. 
- og mange flere, der bare har lyst til at give en hånd med når vi skal i gang. 
 
/Gomez (Klubhusudvalg) 
 
Frivillige eller folk med gode idéer kan melde sig under ’ordet er frit’ på forum eller til 
Gomez på: 
tommas.leth@teknologisk.dk  

 

 

 

 

En træners bekendelser… 

 
Ja, så er man gået hen og blevet træner…. Hvem havde troet det? Og så for et hold med 
en nogenlunde seriøs målsætning. Oprykning. Jo tak. Det skal jeg sikkert nok få ødelagt. 
Eller måske ikke. 
 
Nå ja, man havde jo luret lidt af alle de trænere man har haft gennem tiderne, nogle bedre 
end andre, så det er vel bare at gøre det samme som dem… Eller måske ikke. Mine 
spillere skulle jo gerne blive bedre end mig. (Nej, egentlig helst ikke) 
 
Det hele starter i februar. 1. træningsaften. Fælles træning. 70 mennesker på en 11 
mandsbane… Nej nej nej… Hvorfor sagde jeg ja det her pjat. Heldigvis trådte mere 
erfarne mennesker til og gav en hånd med. Sådan; så var der styr på tropperne… Pyha, 
det gik jo nogenlunde… 
 
Første træning med truppen. Hvad mon de tænker? Ja, der er en 12 stykker til træning, de 
fleste kender man. Eller måske ikke. Er de, de samme som dem man spillede sammen 
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med dengang man bare var spiller eller er man nu for højt hævet til at være med i 
sammenholdet?  
4 hold, 2 firkanter, nok af bolde, vi ser dem lige an. Små flinke, men bestemte ordre, ja det 
går sgu nok det her. Bare lige 20 minutter mere så er den hjemme. Sådan! Det gik jo 
meget godt. I omklædningsrummet er alt ved det gamle. Godt nok. Man har stadig føling 
med knægtene. Lidt endnu i hvert fald. Eller måske ikke. 
 
2 måneder efter første træningsaften. Nok af hyggelige 3. halvlege og nogle enkelte kolde 
øl i omklædningsrummet, har forvisset mig om at det meste er ved det gamle. Der er godt 
humør og knægtene er ved at have lært mig at kende som træner og virker ganske 
tilfredse. Så det er jo nok gået godt nok. Vi har det i hvert fald sjovt. 
 
Nå men 1. turneringskamp venter i den kommende weekend. Det er nu det gælder. Man 
skal være hård, men alligevel kammeratlig. Det er nu man skal til at sætte nogle på holdet, 
frem for andre.  
Jo, man har jo høstet en anelse succes i træningskampene… 5 kampe, 3 vundne 2 
uafgjort og en målscore på 20-7. Det må vel gå ind under kategorien – Godkendt! Eller 
måske ikke. 
Der har jo været et hav af spillere at tage af og altid nok nogle gange for mange; og det gik 
jo fint. 
 
14 mand, det er hvad man må have med, og det skal jo være de rigtige. Dem der vinder. 
De bedste… Det er svært. Med et hold med så mange gode spillere eller begge. Hvem er 
bedst på den centrale midt…? Skal vi have en gardering for højre eller venstre side?  Og 
hvad med ham den nye. Er han egentlig god nok...? 
Telefonen ringer. Det er formanden. Den første kamp er aflyst. Banen dur ikke. Yes! Vi 
udsætter lige pinen en uge mere. Så kan det være det hele ordner sig selv. Eller måske 
ikke. 
 
Der er mange ting man som træner skal tage stilling til, og der er mange personer der 
bliver påvirket af dine valg. Jeg vil derfor gerne sige tak til holdet der med deres 
tålmodighed og deres velvillighed og for det samarbejde de indtil nu har vist. Det skal nok 
blive en god sæson. Vi vinder… det må være udgangspunktet… 
 
 
Træner for 2. holdet 
René 'Cheff' Jensen 
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JAI’ere fejrer store triumfer 

 
Marcus Klinger (bestyrelsesmedlem og 2. 
hold spiller) med de tyske aner viste sig 
som en sand JAI’er og vandt for nylig det 
danske mesterskab for fjerde gang i træk. 
Og det var DM i 
………………………………………………
………Kemishow. Konkurrencen består i 
at lave et spektakulært og underholdende 
show, der demonstrerer spændende 
facetter ved naturvidenskaben. Den 4-
doubellede DM-mester udtaler: ”Ich bin 
immer geil!” Et stort tillykke fra JAI, og vi 
håber at Kemishow snart kommer på OL-
programmet, så Klinger også kan vinde 
guld i Beijing 2008. 

Den 5. maj blev den årlige kapsejlads 
afholdt på Unisøen mellem forskellige 
festforeninger fra Uni og andre 
tvivlsomme uddannelsesinstitutioner. De 
dyster mod hinanden i en ølstafet, hvor 
man ror hen til øllen istedet for at løbe. 
Søren Linnebjerg (2. holdet) viste, at i JAI 
er vi i fysisk topform, samtidigt med at vi 
kan indtage øl ubeskriveligt hurtigt og i 
store mængder. På trods af at økonomi 
var håbløst bagefter, lykkedes det Linne 
som sidste led i stafetten at føre 
økonomerne til sejr foran tusindvis af 
tilskuere. For at det hele foregik efter 
bogen var selveste Kim Milton Nielsen 
dommer, og i modsætning til tidligere år 
blev der slået hårdt ned på medicinernes 
ynkelige snyderi.    

 

 

 

 

 

 

Meddelelse fra Sponsorudvalget 
 
Kære fellow JAI'er 
 
Som nogle af jer sikkert ved er det lykkes for klubben og sponsorudvalget at skaffe nogle 
dejlige sponsorater. Ikke nok med at de giver os mulighed for at skabe bedre forhold i 
klubben, men de rammer simpelthen perfekt ind i vores klubs profil. Sponsorene er 
hovedsponsor Gravelstone.dk og guldsponsor moment. Begge er superrelevante for os 
alle, da de har produkter der henvender sig til både studerende og nyuddannede.  
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Gravelstone.dk sælger boliger på livet løs i stor-Århus og mange af disse, ligger i 
forældrekøbslejet rent prismæssigt. Derfor vil vi gerne opfordre jer til at tjekke 
www.gravelstone.dk hvis I overvejer at anskaffe eller sælge en ejer- eller andelsbolig. Hvis 
I giver Lars Gravel muligheden for at vurdere boligen, skal I huske at sige at I kommer fra 
JAI - dermed kan Lars nemlig måle hvad han får ud af at sponsorere os. Og han skulle 
være ret skrap til at sælge dem uden alt for lang liggetid. 
 
Moment henvender sig med jobs til studerende og kandidater. De har jævnligt opslag i det 
østjyske og især på Sjælland. Mange af os har vel indimellem et hul i kalenderen og 
tegnebogen. I de situationer kunne det være oplagt at kontakte moment for at høre om de 
har en kunde, der har brug for en hånd. Fremover vil undertegnede placere de relevant 
jobopslag fra moment på ordet er frit to gange om måneden - både for jeres og moments 
skyld. 
 
Vi håber, at I vil støtte vores sponsorer - de støtter os! 
 
Mange hilsner 
 
Sponsorudvalgsmedlem Martin Laursen 

 

 

 

 

 

Fodboldens UPV (2) 

 

Svar:  2000/2001 Maria Gstöttner, SV Neulengbach 33 mål 
2001/2002 Maria Gstöttner, SV Neulengbach 34 mål 
2002/2003 Maria Gstöttner, SV Neulengbach 28 mål 
2003/2004 Maria Gstöttner, SV Neulengbach 26 mål 
2004/2005 Maria Gstöttner, SV Neulengbach 22 mål 

 
 

Hovedsponsor: 

 

Guldsponsor: 

 


